
Chrom-Plättli-Cleaner

Chrom-Plättli-Cleaner eignet sich vorzüglich 
zum Reinigen aller abwaschbaren Hartober- 
flächen wie: Chrom, Chromstahl, Kupfer, Mes-
sing, Plättli, Glas, Türen, Wände, Kunststoff, 
Geschirr usw. Löst Kalk, Fett und Flugrost.

Verdünnungen: 
PUR – 1:5 Handabwasch, Chrom/Chromstahl
1:5 – 1:10 Badezimmer, je nach Verkalkung
1:20 – 1:30 Glas- und Spiegel-Reinigung
1:20 – 1:1000 Böden, je nach Verkalkung

sehr gut für schäumende Verarbeitung, Boot-, 
Bus-, Car- und Duschen-Reinigung, je nach Ver-
kalkung

Gebrauchsanweisung:
Je nach Verschmutzung 1:5 bis 1:1000 mit 
Wasser verdünnen und auf die zu reinigende 
Oberfläche sprayen, mit feuchtem Lappen 
oder weicher Bürste verreiben. Abspülen 
und abtrocknen. Nach Belieben mit weichem 
Lappen nachpolieren. Zum Abwaschen von 
Geschirr, Pfannen usw. 1 bis 3 Spritzer auf 10 
Liter Wasser geben.

Verwendung im Waschautomaten: 
Entschäumer FSES für Schmutzwassertank 
verwenden.

Hergestellt in der Schweiz durch Frisag AG.

Berührung mit den Augen vermeiden.
Bidon regelmässig auf Dichtigkeit kontrollieren. 
Nicht einnehmen.

Cleaner pour chrome  
et carrelages
Le Cleaner pour chrome et carrelages est spé-
cialement recommandé pour nettoyer toutes 
les surfaces dures lavables : chrome, acier 
chromé, cuivre, laiton, carrelages, verre, portes, 
murs plastique/vaisselle etc. Il dissout le cal-
caire, la graisse et les couches minces de rouille.

Dilutions: 
PUR – 1:5 lavage des mains, chrome/acier 
chromé
1:5 – 1:10 salles de bains, selon l’importance 
du dépôt de calcaire
1:20 – 1:30 lavage des vitres et miroirs
1:20 – 1:1000 sols, selon l’importance du 
dépôt de calcaire

convient très bien pour un nettoyage moussant; 
nettoyage des bateaux, bus, cars et douches, 
selon l’importance du dépôt de calcaire

Mode d’emploi :
Selon le degré de salissure, diluer 1:5 à 1:1000 
avec de l’eau et pulvériser sur la surface à net-
toyer; frotter à l’aide d’un chiffon humide ou 
d’une brosse souple. Rincer et sécher. Si on le 
désire, terminer le polissage avec un chiffon 
souple. Pour laver, pulvériser 1 à 3 fois dans 10 l 
d’eau.

Utilisation en autolaveuses: 
Utiliser de l’antimousse FSES pour le 
réservoir d’eau sale.

Fabriqué en Suisse par Frisag SA.

Éviter tout contact avec les yeux.
Vérifier régulièrement l’étanchéité du bidon. 
Ne pas absorber.

Detersivo per piastrelle  
al chromo
Il detersivo per piastrelle al cromo è adatto  
a pulire soprattutto tutte le superfici dure  
lavabili come: cromo, acciaio al cromo, rame, 
ottone, piastrelle, vetro, porte, pareti, plasti-
ca, stoviglie ecc. Scioglie il calcare, il grasso e 
la ruggine volatile.

Diluizioni: 
PURO – 1:5 Lavaggio delle mani, cromo/
acciaio al cromo
1:5 – 1:10 Bagno, a seconda del grado di  
calcificazione
1:20 – 1:30 Pulizia di vetri e specchi
1:20 – 1:1000 pavimenti, a seconda del grado 
di calcificazione

ottimo per il trattamento schiumoso, pulizia di 
barche, autobus, auto e docce, a seconda del 
grado di calcificazione

Modalità d’uso:
A seconda del tipo di sporco diluire con acqua 
da 1:5 a 1:1000 e spruzzare sulla superficie da 
pulire, strofinare con uno straccio umido o una 
spazzola morbida. Sciacquare e asciugare. Se 
si desidera, lucidare con uno straccio morbido. 
Per lavare stoviglie e padelle diluire da 1 a 3 
spruzzi di prodotto in 10 l di acqua.

Utilizzo negli impianti di lavaggio automatici: 
Utilizzare l’agente antischiuma FSES 
per serbatoi di acqua sporca.

Prodotto in Svizzera dalla ditta Frisag AG.

Evitare il contatto con gli occhi.
Controllare ad intervalli regolari l’ermeticità 
del bidone. Non ingerire.

FS70

Chrom-Plättli-Cleaner

H315 Verursacht Hautreizungen. H318 Verursacht schwere Augenschäden. 
P280 Schutzhandschuhe/Schutzkleidung/Augenschutz/Gesichtsschutz tragen. P305 BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN P351 Einige Minuten lang behutsam mit Wasser ausspülen. P338 Eventuell vorhandene Kontaktlinsen 
nach Möglichkeit entfernen. Weiter ausspülen. P310 Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM/Arzt anrufen. P321 Besondere Behandlung (siehe auf diesem Kennzeichnungsetikett). P362 Kontaminierte Kleidung ausziehen. 
P364 Und vor erneutem Tragen waschen. P332 Bei Hautreizung: P313 Ärztlichen Rat einholen / ärztliche Hilfe hinzuziehen. Kann allergische Reaktionen hervorrufen. Die enthaltenen Tenside sind biologisch abbaubar, 
nach OECD 302B/302 EWG, Teil C › 80%, OECD 301E › 95% (28d).

H315 Provoque une irritation cutanée. H318 Provoque de graves lésions des yeux.
P280 Porter des gants de protection/des vêtements de protection/un équipement de protection des yeux/du visage. P305 EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX. P351 Rincer avec précaution à l’eau pendant plusieurs 
minutes. P338 Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. P310 Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON/un médecin P321 Traitement 
spécifique (voir sur cette étiquette). P362 Enlever les vêtements contaminés. P364 Et les laver avant réutilisation. P332 En cas d’irritation cutanée: P313 Consulter un médecin. Peut déclencher une réaction 
allergique. Les tensioactifs entrant dans la composition du produit sont biodégradables, selon OCDE 302B/302 CEE, sec-tion C › 80%, OCDE 301E › 95% (28d).

H315 Provoca irritazione cutanea. H318 Provoca gravi lesioni oculari.
P280 Indossare guanti/indumenti protettivi/proteggere gli occhi/proteggere il viso P305 IN CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI P351 Sciacquare accuratamente per parecchi minuti. P338 Togliere le eventuali lenti 
a contatto se è agevole farlo. Continuare a sciacquare. P310 Contattare immediatamente un CENTRO ANTIVELENI/un medico. P321 Trattamento specifico (vedere su questa etichetta). P362 Togliere gli indumenti 
contaminati. P364 E lavalri prima di indossarli nouvamente. P332 In caso di irritazione della pelle. P313 Consultare un medico. Può provocare una reazione allergica. I componenti utilizzati sono biologicamente 
degradabili, secondo OCSE 302B/302 CEE, parte C › 80%, OCSE 301E › 95% (28d).
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FS 70   Chrom-Plättli-Cleaner      (PH 3.0) 
als täglichen Zwischenreiniger,  leicht parfümiert mit  Lemon / Apple 

 

 
 

Sanitärreiniger in der Badreinigung für Chrom,  Glas,  Plättli,  Steinzeug  
 

Der Chrom-Plättli-Cleaner eignet sich vorzüglich zum Reinigen aller abwaschbaren Hartoberflächen 
wie: ● Chrom, Chromstahl, Kupfer, Messing, Geschirr, Glas, Kunststoff, Plättli, Türen, Wände, etc. 
Das Produkt löst Kalk, Fett und Flugrost ● Je nach Verschmutzung PUR bis 1:1000 mit Wasser ver-
dünnen und auf die zu reinigende Oberfläche sprühen, mit feuchtem Lappen oder weicher Bürste 
verreiben. Abspülen und abtrocknen. Nach Bedarf mit weichem Lappen nachpolieren. 
 

Verdünnung mit Wasser: 
 

1 : 20 bis 1 : 1000  Bodenreinigung, je nach Bedarf und Kalkaufkommen 
 

1 : 20 bis 1 : 50  Glas, Spiegel, Türen, Wände 
 

1 : 5  bis 1 : 10  Kunststoffe, Plättli, Steinzeug 
 

PUR  bis 1 : 5   Chrom, Chromstahl, Kupfer, Messing je nach Bedarf  
 

die glanzvolle Tiefenreinigung mit Langzeitwirkung  
 

● zur Tiefenreinigung empfehlen wir unsere spezifischen fett- und kalklösenden grund- und radikalreini- 
   genden Produkte FS 29/30/33/35 und FS 40/45 
● die Tiefenreinigung beenden wir mit dem FS 75 Kreidenreiniger. Das Produkt macht die Oberflächen 
   geschmeidig fein und bietet dadurch neuen Verschmutzungen weniger Haftmöglichkeiten 
● dadurch wird in der Zwischenreinigung die materielle und zeitliche Aufwendung wesentlich verringert 
● durch den Einsatz einer Poliermaschine wird der Zeitaufwand zusätzlich um ein x-faches verringert 
● zur Desinfektion bezüglich Fusspilz oder Schimmelbefall wird FS36 oder FS37 empfohlen 
● zur hygienischen Reinigung vom WC wird FS50/55/60 und gegen Urinstein FS40 eingesetzt 
 
Es werden keine alkoholischen Zusätze verwendet. Die enthaltenen Tenside sind biologisch abbaubar 
gemäss OECD 302 B/302 EWG Teil C > 80 % OECD 301 E > 95 % (28d)                                                     23.01.2012
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FS 70   Chrom-Plättli-Cleaner      (PH 3.0) 
als täglichen Zwischenreiniger,  leicht parfümiert mit  Lemon / Apple 

 

   
 

Sanitärreiniger für die Küche und Produktion für Chromstahl  &  Plättli  
 

Der Chrom-Plättli-Cleaner eignet sich vorzüglich zum Reinigen aller abwaschbaren Hartoberflächen 
wie: ● Chrom, Chromstahl, Kupfer, Messing, Geschirr, Glas, Kunststoff, Plättli, Türen, Wände, etc. 
Das Produkt löst Kalk, Fett und Flugrost ● Je nach Verschmutzung PUR bis 1:1000 mit Wasser ver-
dünnen und auf die zu reinigende Oberfläche sprühen, mit feuchtem Lappen oder weicher Bürste 
verreiben. Abspülen und abtrocknen. Nach Bedarf mit weichem Lappen nachpolieren. 
 

Verdünnung mit Wasser: 
 

1 : 20 bis 1 : 1000  Bodenreinigung, je nach Bedarf und Kalkaufkommen 
 

1 : 20 bis 1 : 50  Glas, Türen, Wände 
 

1 : 5  bis 1 : 10  Kunststoffe, Plättli 
 

PUR  bis 1 : 5   Chrom, Chromstahl, Kupfer, Messing je nach Bedarf 
1 bis 3  Spritzer/10lt  Abwasch von Pfannen aus Chromstahl - Kupfer etc. 
(Handschuhe oder Bäseli ist empfehlenswert )löst (Eiweiss-, Kartoffel-Stärke, Speiseresten etc.) „ Käsegeschirr im kalten Wasser“ 
  

die glanzvolle Tiefenreinigung mit Langzeitwirkung  
 

● zur Tiefenreinigung empfehlen wir unsere spezifischen fett- und kalklösenden grund- und radikalreini- 
   genden Produkte FS 29/30/33/35 und FS 40/45 
● die Tiefenreinigung beenden wir mit dem FS 75 Kreidenreiniger. Das Produkt macht die Oberflächen 
   geschmeidig fein und bietet dadurch neuen Verschmutzungen weniger Haftmöglichkeiten 
● dadurch wird in der Zwischenreinigung die materielle und zeitliche Aufwendung wesentlich verringert 
● durch den Einsatz einer Poliermaschine wird der Zeitaufwand zusätzlich um ein x-faches verringert 
● zur Desinfektion bezüglich Salmonellen, Schimmelbefall etc. wird FS36 oder FS37 empfohlen 
● zur hygienischen Reinigung der Hände wird FS36 + FS81 empfohlen 
 
 

Es werden keine alkoholischen Zusätze verwendet. Die enthaltenen Tenside sind biologisch abbaubar 
gemäss OECD 302 B/302 EWG Teil C > 80 % OECD 301 E > 95 % (28d)                                                     23.01.2012
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FS 70   Chrom-Plättli-Cleaner      (PH 3.0) 
als täglichen Zwischenreiniger,  leicht parfümiert mit   Lemon / Apple 

 

   
 

als Zwischen Reiniger für Lebensmittel Produktions-Betriebe und Lager   
 

eine Reinigungs-Anleitung befindet sich am Ende dieser Produktvorstellung 
 

 
 

      Die enthaltenen Tenside sind biologisch abbaubar.      OECD Hinweise sind beim Produkt deklariert           23.01.2012  
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FS 70   Chrom-Plättli-Cleaner      (PH 3.0) 
als täglichen Zwischenreiniger,  leicht parfümiert mit  Lemon / Apple 

 

    
 

als Sanitärreiniger für Bäder, Duschen, Saunen, Wellness-Bereiche etc.  
 

eine Reinigungs-Anleitung befindet sich am Ende dieser Produktvorstellung 
 

               

     
Die enthaltenen Tenside sind biologisch abbaubar.        OECD Hinweise sind beim Produkt deklariert               23.01.2012  

 





E n t w i c k l u n g u n d H e r s t e l l u n g
Frisag AG Industriestr. 10 CH6345 Neuheim
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Grippeschutz in der Reinigung von Bus, Car & Postauto

Boden- Kunststoff Reinigung
FS 50/55/60 empfehlen wir als Zwischereiniger, Geruchs-Killer
und Bedufter. Die Grundreinigung erfolgt mit FS30 und zur Pflege
werden PVC Beläge, Gummi- Kunststoffe mit FS25 behandelt.

Fenster, Glas und Spiegel Reinigung
Für eine hygienische Reinigung im Fahrzeug wird vorallem zum
Schutz des Personals FS37 empfohlen. (Grippeschutz)
FS10 oder FS70 für den Aussenbereich, Fahrpausen etc.
FS10 als Scheibenwischwasser im Sommer.

Polster, Stoff und Teppich Reinigung
FS10 wird schäumend verarbeitet, gelöste Verschmutzungen
abgesaugt, anschliessend kann mit FS36 desinfiziert werden.

WC Hygiene und Reinigung
FS 50/55/60 empfehlen wir als Reiniger, Geruchs-Killer und
Bedufter. Alternativ kann duftneutral auch mit FS37 hygienisch
gereinigt werden, eine Grundreinigung kann mit FS30 erfolgen.

Desinfektion und Reinigung
FS37 im Einsatz auf allen Hartoberflächen, zB. beim Service der
Klimaanlage FS36 für die Handhygiene und im Bereich Polster &
Teppiche zB. Erbrechen im Fahrzeug, Grippeviren etc.

Was kostet ein Grippe-Ausfalltag einer Fahrperson:
ein Grippe Ausfalltag eines Angestellten belastet das
Budget der Betreibergesellschaft gemäss dem
Verband öffentlicher Verkehr VÖV Fachtagung 2010
„Pandemiebekämpfung“ in St. Gallen mit Fr. 500.-
Für Fr. 500 bekommen Sie bei uns 500 Liter BAG ge-
prüfte Desinfektion FS37 in der Verdünnung 1:20 um
Fenster, Hart-Oberflächen, Haltegriffe etc. hygienisch
zu reinigen.
Sie reinigen, entfetten und desinfizieren bequem in
einem Arbeitsgang, Haut- & Materialschonend.
Es grüssen die
Wintergrippen, Sommergrippen, Vogel- & Schweinegrippe!
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FS70  für hohe Ansprüche in der Aussenreinigung 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

kein selbstabtrocknender Wasserfilm bei Bus, Car, Postauto 
 

ein bekanntes Problem nach der Wagenwäsche. Tropfenbildungen  
auf Glas- und Lackflächen werden durch Restschmutz verursacht! 
 

Warum versagen normale Shampoos oft in diesem Bereich? Durch die häufige Wagenwäsche pro Woche ist 
Kalk einer der Gründe, Umweltruss, Strassenschmutz, Baumharz von Alleebäumen etc. sind weitere Gründe 
dass sanfte Produkte Ihren Dienst versagen. Wassertropfen auf Glas und Lack sowie Russtränen unterhalb 
der Fenstereinheiten sind Anzeichen dass es Zeit ist für: 
 

eine Grundreinigung an Fahrzeugen die sehr oft gewaschen werden:  
 

● bei Bedarf entkalken mit FS45 (PH 0.5) hauptsächlich die Glas Unterkanten, ev. ganze Fahrzeughülle 
● bei Bedarf Oel, Fett, Harz, Russ, Nikotin, Silikon etc. entfernen mit FS30 (PH 13.5) hauptsächlich die  
   PU Fuge zwischen Verglasung und Carrosserie, ev. ganze Fahrzeughülle 
● beide Produkte können schäumend verarbeitet werden, einschäumen, einwirken lassen, mit Bürste  
    etwas mechanisch nachhelfen, klarspülen mit Wasser 
 

 

FS70 in der Zwischeneinigung mit Glanzeffekt: 
 

ein Kniff erlaubt es uns, mit einem Produkt im leicht sauren wie basischen Bereich, zeitgleich Kalk, Fett 
und Eiweiss (Insekten) zu lösen. FS70 wird 1 : 2 bis 1 : 20 vor verdünnt, je nach Reguliermöglichkeit, 
über die Bürstenanlage verarbeitet. (Regulieren bis zur Schaumbildung) Entsteht nach dem Spülvorgang 
kein selbstabtrocknender Wasserfilm mehr, ist eine erneute Grundreinigung zu empfehlen.  
(je nach Wasserhärte, Verschmutzung und Waschhäufigkeit) 
 

Die enthaltenen Tenside sind biologisch abbaubar.    OECD Hinweise sind beim Produkt deklariert            23.01.2012  
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Reinigung von Lebensmittel Produktionsbetrieben, Kühlräumen und Lagern 
 
Reinigung von Duschanlagen in Badelandschaften, Fitness-Center, Schulen 
 
Reinigung von Autowaschanlagen,  Boot,  Car,  Linienbussen,  Postauto etc. 
 
Immer wenn mit kalkhaltigem Wasser gearbeitet wird stehen viele vor dem Problem: wie,  wann,  was 
  
Gerne gebe ich Ihnen einen Leitfaden betreffend hygienische Reinigung von solchen Problemzonen. 
Zuerst ein paar Worte zum Grundsätzlichen. Was sind die Ursachen + deren Wirkungen? 
  
● Wasser    =    Kalk    =    saure Rückstände    > muss mit Entkalker gelöst werden 
● Shampoo, Duschgel, Körperfett  =  basische Rückstände   >  muss mit Fettlöser gelöst werden 
● Feuchtigkeit (Schimmel)  + Fusspilz    =     hygienisches Problem    >  muss mit  
  Desinfektion abgetötet werden, zB mit FS36 nach FS70 oder FS37 nach FS45  
  
das Hauptproblem bei Booten, Duschanlagen und Fahrzeugen ist, dass Kalk die anderen Rückstände 
immer wieder einschliesst. Grundsätzlich ist folgendes zu beachten, saure Reiniger können basischen 
Verschmutzungen nichts anhaben, basische Produkte sind auf Kalk ebenso Chancenlos und beide 
können nicht desinfizieren. Es ist somit möglich, dass alte Rückstände schichtweise entfernt werden 
müssen, ob auf Glas, lackierten-, glasierten- aber vorallem auf rauen Oberflächen wie Fugen etc. 
  
Radikal Reinigung: 
● Das heisst, es muss entkalkt werden zB. mit Frisag FS45       (auch schäumend verarbeitbar) 
● Das heisst, es muss entfettett werden zB. mit Frisag FS35       (auch schäumend verarbeitbar) 
● Das heisst, es muss desinfiziert werden zB. mit Frisag FS36/37 (auch schäumend verarbeitbar) 
  
Zwischen Reinigung: 
kann mit FS70 unserem Sanitär-Reiniger erfolgen (auch schäumend verarbeitbar). 
Der Chrom-Plättlireiniger entfernt Zeitgleich gewisse Mengen an sauren- und basischen Rückstände. 
Regelmässig mit FS36/37 desinfizieren, wo hygienische Anforderungen sind. 
Sobald die Oberflächen nach der Reinigung mit FS70 immer noch etwas rauh bleiben (Kalk) ist eine 
radikale Reinigung sauer/basisch wieder notwendig, irgendwo hat der sanftere Reiniger natürlich seine 
Leistungsgrenze. Erfolgt diese Anwendung regelmässig, umso weniger muss radikal gereinigt werden. 
  
Beispiel: Heutiger Stand: ? ! ev. haben sich Schimmelpilze unter einer Kalkschicht gebildet, darum ist 
jetzt eine Desinfektion auch unwirksam, der Kalk muss zuerst weg. Reagiert der Entkalker nicht sofort, 
ist der Kalk durch einen Fettfilm isoliert >>> dadurch unwirksam. Das Ziel muss sein, wirklich auf den 
Grund der Oberfläche, Plattenglasur und Fugen etc. zu kommen. (ev. mehrere Vorgänge sauer/basisch 
sauer/basisch notwendig) Durch etwas Mechanik, Bürste, Schwamm, Lappen den Entkalker leicht auf 
der Oberfläche bewegen, so, dass unverbrauchte Säure wieder direkt an den Kalk gelangen und seine 
Arbeit machen kann (die Säure wird direkt auf dem Kalk durch die chemische Umwandlung neutrali-
siert). Es braucht kein Schruppen als Mechanik, ein durchmischen reicht aus.  
(Beispiel: ein verkalktes Wasserhahn-Sieb in ein Glas geben, FS45 einfüllen, es beginnt zu schäumen, 
das schäumen wird immer weniger, jetzt braucht es etwas "Mechanik" bewegen Sie nun das Glas mit  
2 Finger etwas, und das Schäumen setzt gleich wieder ein, ausgenommen, der Kalk ist bereits komplett 
weg, oder, alle Wirkstoffe im Entkalker sind aufgebraucht, jetzt neuen Entkalker nehmen. 
Sitzt der Schimmelpilz innerhalb von Silikonfugen fest, dann ist Hopfen und Malz verloren, da hilft kein 
übliches Desinfektionsmittel, kein Javel etc. denn alles Übliche wirkt nur auf der Oberfläche und kann 
ohne chemischen Trick nicht dem Schimmel innerhalb von Silikon Parole bieten. Dann geben Sie mir 
bitte Bescheid und ich mische Ihnen eine mögliche Lösung zusammen. (Nicht offiziell erhältlich). 



   

 
 

E n t w i c k l u n g   u n d  H e r s t e l l u n g 
 Frisag AG  Industriestr. 10  CH6345 Neuheim 

 Telefon 041 755 30 30 Fax 31  www.frisag.ch 
 

 
  

Top Hygienenachweise, geprüft vom Kt. Labor,  weist ein renommiertes **** Sterne Hotel  in der 
Zentralschweiz auf. (seit 7 Jahren) Die Wellness- Badewelt umfasst 250m². Der Jahresbedarf 
beläuft sich auf ca. 40kg pro Produkt dank folgender Systematik und Verarbeitungstechnik.  
 
Verarbeitung über Wasserschlauch mit Produkt Ansaug: Verhältnis: +/- 1oz / gal US  oder 1 : 128 
 
basische Reinigung:  Mo - Mi - Fr - So   allg. Böden, Wände, Bäder, Duschen, Sauna, Toiletten 
 
● FS70 vorverdünnt     1 : 2     
● anschliessend wird mit Desinfectant FS36 desinfiziert  
  

saure Reinigung:  Di - Do- Sa - Mo    allg. Böden, Wände, Bäder, Duschen, Sauna, Toiletten 
 
● FS45   
● anschliessend wird mit dem Combi-Desinfectant FS37 entfettet & desinfiziert 
● bei hohem Besucheraufkommen wird täglich auch zwischendurch mit FS36 desinfiziert 
 

********************************************************************************************************************************************* 
● Stark basische Verunreinigungen werden mit FS30/33/35 gelöst, falls FS70 nicht ausreicht 
● Starke Verkalkungen (je nach Kalkgehalt der Region) mit FS45 in höherer Konzentration lösen 
 
Alle 4 Produkte können mit handelsüblichen Sprüh- oder Schaum Geräten verarbeitet werden. 

 Die vorhandenen und durch Sie verwendeten Verarbeitungsgeräte sollten säure- und laugenfest sein. 
   

     Weitere Themen im Fitness-   Schulhaus-   Wellness- Bereich etc. sind: 
 

 

● Böden 
● Fenster 
● Hallenböden 
● Küchen 
● Immobilie aussen 

 
auch Themen in allen Sporthallen und Freiluftanlagen mit Infrastruktur: 
 
Über die Vorteile der schäumenden Verarbeitung informiere ich Sie gerne mit dem untenstehenden 
Link. Auch bezüglich der biologischen Abbaubarkeit unserer Produkte finden Sie alles Wissenswerte 
auf unserer Webseite. 
  
Gerne sind wir bereit, Sie, in Ihrem Betrieb unverbindlich zu beraten, demonstrieren am Objekt ist von 
uns erwünscht. (Zeitaufwand 2 - 4 Std.) inklusive Schulung Ihres Personals.  Dienst + Leistung = Frisag 
Wie wirken sich Verdünnungen bezüglich Anwendung und Leistung aus, auf was ist zu achten, wo 
liegen die Vorteile von Hochleistungskonzentraten im Bezug auf Ihr Budget und eine klare und 
transparente Produkte Linie? 
Nennen Sie uns bei Interesse ein/zwei mögliche Termine. 
  

Freundliche Grüsse, für weitere Fragen bin ich gerne für Sie erreichbar. 
 

VL Markus Steinegger   041 755 30 30  oder Ihr Aussendienst-Berater direkt 
  

Frisag AG Desinfektions- & Reinigungsprodukte – swiss  made  seit 1963  
 
Mit folgendem Link sind Sie immer aktuell, was unsere Produkte/Anwendungen betrifft. 
 

Produkt Infos werden laufend aktualisiert im Web:       http://www.frisag.ch/produkte.cfm      
 

 
Die enthaltenen Tenside sind biologisch abbaubar.                   OECD Hinweise sind beim Produkt deklariert       24.01.2012 

● Restaurationsbetriebe 
●  Schulzimmer, Wandtafeln etc. 
● Sportanlage innen / aussen 
● WC Anlagen 
● Werterhaltende Pflege allgemein 




